

高效农业观摩会开到盐都

1月4日下午,市委副秘书长徐国均、市政府副秘书长吴雨晴率领全市高效农业规模化和新办农业龙头企业观摩会的与会人员,观摩了我区味佳果蔬有限公司大棚草莓种植基地和天邦饲料科技有限公司。副区长黄正桂等领导陪同观摩。

味佳果蔬有限公司座落在步湖路现代农业示范园区内,占地100亩,总投资1000万元,目前已建成温室大棚50座,主要生产日本“丰香”、“法兰利”、“章姬”草莓。据悉,“味可佳”牌草莓已获国家无公害产品标志。盐城天邦饲料科技有限公司主要生产特种水产膨化饲料、淡水鱼颗粒饲料和虾蟹饲料等系列产品,一期工程计划于今年4月底竣工,5月份将投产,该项目建成后将成为全市最大的现代化水产饲料厂。参加观摩的市、县(区)领导在与这两家企业负责人和技术人员进行广泛交流后,一致称赞我区无公害农产品大有前途,特种膨化饲料市场前景广阔。

(金慧)

我区部署为创业者免费发证工作

日前,我区召开为创业者集中免费发证工作筹备会。会议的主要任务是,认真贯彻落实全市鼓励全民创业、加快民营经济动员大会精神,优化全民创业环境,营造全民创业氛围,迅速掀起鼓励全民创业的新一轮热潮。副区长李爱进出席会议并讲话。

据悉,我区为创业者集中开展免费发证活动拟于今年元月18日开始,将在全区14个发证点为各类创业者免费发放工商营业执照等相关证件1200本。该活动由区政府统一组织,区经贸委、工商局具体负责实施。发证的主要对象包括党政机关、事业单位创业的工作人员,“凤还巢”和外来投资的创业者,农民创业者,高校毕业和下岗失业后的创业者。

(王丹 乔泉)

我区加快环境优美镇、生态村创建

2006年12月28日上午,市级环境优美镇、生态村验收组在市环保局副局长骆守富带领下,来我区检查验收创建工作,副区长冯明印、区环保局局长夏丹陪同。

专家组在龙冈期间视察了该镇化工园区改造工程,绿源生活污水处理厂,果树良种场民俗动态博物馆,兴龙居委会大棚蔬菜基地。下午,创建工作汇报会在该镇召开。会上,龙冈镇、大纵湖镇、潘黄镇仰徐村、秦南镇泾口村、郭猛杨侍村、尚庄镇庆福村和大纵湖镇振兴村等镇、村分别就创建情况作了汇报。其中,龙冈镇坚持以道路、滨河为脉络,以绿地、园林、农田林网等绿色盆景为支撑,以“碧水”工程为依托,倾力构建水网、路网相依相融的生态绿色墨画,实现了环境与经济“双赢”的创建效果,受到市验收组领导的充分肯定。

(陆向荣)

在政协盐都区第十一届委员会第五次会议上的讲话

(上接第一版)要进一步规范政治协商程序,坚持“四在前”、“三在先”,做到:重大决策协商在党委决策之前、人大通过之前、政府实施之前、政协协商之前。制定经济和社会发展规划,要先协商后决策;对关系人民群众切身利益的重大问题、重要人事安排,要先协商后决定;制定地方性政府法规,要先协商后通过。要自觉接受民主监督,认真倾听来自政协的批评和意见,高度重视、积极办理提案,并认真做好督办、落实工作。要加强与政协的联系、沟通和工作中的协调配合,支持政协开展调研、视察、考察活动,为政协参政议政创造良好条件。要积极支持各位委员参加组织活动,尊重和维护政协委员所享有的各项政治权利,给委员履行职能提供保障。要加大对政协工作的宣传力度,不断扩大人民政协的影响,进一步形成全社会重视、关心和支持政协工作的良好氛围。

二、要围绕中心、服务大局,为实现“双新”目标献计出力,实现“双新”目标,是全区当前及今后一段时期经济社会发展工作的中心,也应成为所有政协委员和参加政协的各民主党派、人民团体和社会各界人士的共同认识和自觉行动。要充分发挥政协人才荟萃、智力密集的优势,在培强“四大生产基地”、放大“五个效应”

我区1600位老人受惠“关爱工程”

文明敬老院总数列全市首位,集中供养率50%以上

“宽敞的双人标准间、洁白的面盆毛巾、叠放整齐的被褥、配套齐全的生活设施……”这不是宾馆,而是义丰镇敬老院100多位老人们的“家”。2006年12月27日上午,当参加全区“关爱工程”第二批项目建设现场会的16位镇(区)敬院院长们,观看了五保老人们的具有现代文明气息的居住环境和一幢封顶不久的4层30多间的楼房后,不由得啧啧称赞。接待我们的全国“孺子牛奖”获得者、该镇民政助理朱洪顺自豪地向与会者介绍,该院正全力向国家级文明敬老院目标冲刺……

这是笔者看到的我区不断加强文明敬老院创建,致力推进“关爱工程”建设中的一

个镜头。

一年来,我区借助于全省实施敬老院“关爱工程”第二批项目建设之机,在积极争取了7个建设项目的同时,将“关爱工程”建设与文明敬老院创建工作紧密结合起来,坚持高起点规划、高标准设计、高质量建筑,紧紧围绕文明敬老院创建的硬件单元化、环境园林化、管理制度化、生活多样化“四化”目标,采取向上争取一点、财政拨一点、企业赞助一点、社会筹措一点的办法,有效地促进了“关爱工程”项目的顺利实施。至目前,我区对敬老院共投入资金382.2万元,新增建筑面积498平方米,新增床位310张。

在加大敬老院“关爱工程”硬件建设的同

时,我区还不断加大配套设施建设,努力使每个敬老院都能达到有一块菜地、一个创收项目、一个花园式活动场所、一套管理制度的“四个一”要求。同时我区通过多种形式和途径,强化宣传和引导,不断巩固和提高敬老院的入住率和集中供养率。

据统计,在全区17所敬老院中,已有2所敬老院被列入国家级文明敬老院创建计划,6所已达到省级文明敬老院标准,6所已成为市级文明敬老院,文明敬老院创建总数列全市首位。全区3135名五保供养对象中,集中供养的1600多人,集中供养率达50%以上。

(王如恒 姜正林)



尚庄农民网络歌舞晚会新鲜“出炉”

2006年12月28日晚,一台由新浪网和尚庄农民及开心歌房的网友联合举办的“新农村、新农民、新气象、冲新浪、迎新年”为主题的“农家乐”网络直播晚会在尚庄镇农民文化城成功举办。

晚会主要通过新浪网这一高端媒介,利用双视频进行现场直播。晚会形式丰富多彩,既有尚庄农民的器乐合奏,又有引人入画的网络表演。《丰收锣鼓》、

《尚庄是个好地方》等18个节目不时引得现场观众的阵阵掌声,同时也得到了全国农民朋友及网络歌手的称赞。

据悉,这种通过网络平台,以新农村、新农民为主题开展的网络歌舞晚会,在全国还是第一家。她充分展示了尚庄农村群众文化的成果,同时也展示了尚庄新的精神面貌。

(徐寿柏 杨兵)

葛武开展“一二三”廉政文化活动

上月30日,葛武镇党委制订下发了《关于加强节日期间党员干部廉洁自律的通知》,并向机关干部家属发出“二珍惜三过问”倡议书,这是该镇加强“两节”廉政建设的一个缩影。

该镇按照党风廉政建设的要求,针对节前容易滋生腐败的现象,深入开展党风廉政建设,制作了“一心为公,勤政

为民”的警示牌摆放在每个机关干部办公室的案头,时刻提醒他们牢记宗旨、本份做人,该镇并开展“二珍惜”教育活动,通过播放廉政警示片、上党课等方式,教育党员干部要珍惜岗位,珍惜家庭。同时,该镇还倡议干部家属过问配偶的思想、开支和八小时之外的生活,确保共同过好廉洁自律关。

(李一松)

声,如实反映群众愿望、有效维护群众利益,及时收集和反映社会各方面、各阶层以及各界群众对区委、区政府工作的意见和建议。并希望区政协和广大政协委员,针对机关效能建设工作,继续运用行之有效的委员专题视察、行风检查评议等形式,对有关部门和单位及其工作人员在服务意识、工作效率、精神状态等方面存在的问题进行监督,提出意见和建议,使党委、政府及时采取措施加以解决。

四、要团结合作、维护稳定,为构建和谐社会贡献力量。构建和谐社会,政协肩负着重要的责任。目前,盐都正处于工业化中期、城市化加速期、经济快速增长期,我们既要抓住机遇,实现率先发展、科学发展,又要关注民生,实现社会和谐。区政协要牢牢把握团结和民主两大主题,进一步加强与各民主党派、人民团体和各界人士的联系,广交朋友,真诚合作,成为党联系各界群众的桥梁和纽带;要充分调动一切积极因素,不断巩固社会主义劳动者之间的团结,切实做好团结包括新的社会阶层在内的全体建设者的工作;要进一步畅通反映社情民意的渠道,积极协助区委、区政府做好理顺情绪、化解矛盾、鼓舞士气的工作,把各方面的积极性引导到和谐发展上来,努力维护社会的团结、和谐、稳定,共同为构建和谐社会作出积极的贡献。

五、要开拓创新、务求实效,着力提高履行职能的质量水平。面对发展阶段的新

江苏苏亚公司 —

两产品省城获殊荣

日前,由省科协、省经贸委、省发改委组织召开的第四次省会协作总结大会上,江苏省苏亚公司的产品“IRC工业智能无线控制系统”和“EBC型电袋复合除尘器”分别被授予“江苏省省会协作行动优秀项目一等奖”和“优秀项目三等奖”,该公司是这次大会上获得殊荣最多的企业,也是苏北地区唯一获得一等奖的企业。

近几年来,该公司与市硅酸盐学会携手合作,共同研发,充分发挥科技、人才与网络优势,坚持“资源共享、优势互补、活动互搞、信息共用、厂会双赢”的原则,为经济建设和社会发展服务,促进了科技与经济结合,推动了企业和学会的共同发展。截止目前,该公司的获奖项目“IRC工业智能无线控制系统”和“EBC型电袋复合除尘器”,已实现销售6800万元,创利税713.6万元,占年销售收入和利税的54.8%和56.9%。

(沈书荣 涂蓓蓓)

秦达面粉公司 —

产业化经营助农增收

2006年12月30日,秦达面粉公司的员工齐聚一堂,兴致勃勃地盘算一年来公司的经营情况以及计划来年的打算。近年来,该公司积极探索产业化经营,通过“公司农户”的模式,创新产加销一条龙的路子,有效地带动了农民增收,该企业前不久被市政府评定为市级农业产业化龙头企业。

该公司原是秦南面粉厂改制后的私营企业,2005年底创建投产以来,充分利用本镇素有“粮仓”之称小麦资源丰富的优势,建立了10万亩小麦生产基地。据统计,一年来共收购小麦4.5万吨,其中定单3.2万吨,带动农户2.1万户,增收达120多万元。与此同时,他们进一步延伸粮食产业链,投入800多万元新上了一条年产8万吨的等级面粉自动化生产线,生产超级粉、特精粉等系列产品,远销10多个省市的食品生产厂家。

(王恒云 余广华)

任务、宏观环境的新变化、区域竞争的新态势,我们唯有不断创新才能促进经济持续发展和社会公平和谐。区政协要按照发展社会主义民主政治的要求,大胆创新政协工作的新思路、新举措,坚持以宪法为根本准则,以政协《章程》为行为规范,大力推进政治协商程序化、民主监督组织化、参政议政制度化建设,不断拓展政治协商的新领域,积极探索民主监督的新形式,努力开辟参政议政的新途径;进一步建立健全与政协《章程》相适应、符合政协工作实际的各项规章制度,完善各项工作程序,努力提高履行职能的质量和水平,使政治协商更畅通、民主监督更有力、参政议政更富实效。全体政协委员要充分认识自己所肩负的政治责任和社会责任,胸怀全局,关注大事,深入调查研究,密切联系群众,及时了解和反映社情民意,不断提高参政议政水平。

发展未有穷期,奋进永不言止。各位委员、同志们,盐都的建设和发展任重道远。让我们紧密团结在以胡锦涛同志为总书记的党中央周围,高举邓小平理论和“三个代表”重要思想伟大旗帜,紧紧围绕“双新”目标,创新创业,锐意进取,同心同德,真抓实干,为建设创业宜居、富庶文明的和谐盐都而合力奋斗。

祝大会圆满成功!祝各位委员新年愉快、身体健康、阖家幸福、万事如意!